

INDOFIL WST 25

Water & Solvent Soluble Glossy Top Coat for Leather Finishing

PHYSICAL PROPERTIES:

Composition : Nitrocellulose formulation with special additives

Appearance : Clear to slight hazy pale yellow viscous liquid

Film character : Clear, glossy.

%Solids : $25\% \pm 1.0\%$

Solubility : Soluble in water & Butyl Acetate

DISCRIPTION:

Indofil WST 25is water and solvent dilutable top coat lacquer for leather finishing having extremely good flow properties and produce clear water resistant finish. It imparts high gloss to the finish.

Indofil WST 25 imparts following unique characteristics,

- High solid content product.
- Imparts high gloss with good touch.
- Excellent dry & wet rub fastness.
- Exhibits good plating properties at high temperature.
- Soluble in water as well in solvent.
- Compatible with selected feel modifiers.
- Demonstrates good milleability.
- Easy miscibility with water and good flow properties.
- Excellent storage stability.

APPLICATIONS:

Indofil WST 25 is recommended for leather finishing as top coat for full grain & corrected grain shoe uppers, leathers goods & milled leathers. It has built in capacity to emulsify easily in water by simple stirring.

Indofil WST 25 will give better gloss & fastness properties in solvent than water.

Indofil WST 25 is recommended to dilute in water or solvent in 1:1 or 1:2 ratios & to be sprayed as per gloss & fastness requirements of leather article.

STORAGE STABILITY: 6 - 9 months if properly stored in cool & dry place under shed in sealed bags.

Technical Suggestions are without any obligations

Prepared on 21st March 2016(IIL/SPCD/Leather/TC/WST 25/Rev 0)